

Előfizetési ár
helyben házhoz hordva
vidékre postán küldve:

Égész évre 240 K
Félévre 120 K
Hogyedévre 60 K
Egyes szám ára 1 korona.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik minden nap,
hétfő és
ünneputáni nap kivételével.
A lap szellemi és anyagi
részét érintő összes kül-
demények a szerkesztőség
vagy a kiadóhivatal címére
küldendők.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
III. kerület, Arany János-utca 8.

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

Telefonszám: 153.

Felelős szerkesztő: Dr. Nagy László.

Nincs különbség

úr és paraszt között, mondotta Horthy Miklós az ócsaiakhoz intézett beszédében, legalább is a kormányzó nem akar különbségről tudni.

Nincs különbség ur és paraszt, magyar és magyar között! Mind egyik egy anyának, egy hazának gyermeke, ugyanazon vérségnek sarjadéka, ugyanazon léleknek osztályosa.

Nagy öröm tölti el szívünket, mikor ezt halljuk, bölcs és ékes beszéd ez, méltó a legelső magyar ember dicsőségétől és tiszteltől övezett személyéhez!

Mint jégverés után az enyhe napsugár életre hívja, felemeli a lepaskolt fűszálakat, úgy hat ránk szegény és megtört magyarokra a mi kormányzónk meleg szívtől, szerető lélektől eredő evangéliumi szózata.

Akiben az elvonult vérzivatarok nem zúzták holtra az erkölcsi érzéket, akiben a nagy rombolás után még van hazaszeretet, akiben még megmaradt egy kevés lelkesedés magasabb célok, emelkedettebb érdekek iránt, az felemeli lecsüggedt fejt, az felszámolja erre a beszédre és örvendez.

Nem osztályharc, gyűlölet, végső leszámolás kell nekünk, nem osztálykülönbség érzete magyar és magyar között, hanem a meglévő vagy vélt különbségek elegyengetése, szeretet és egyetértés.

És ha eddig az »öntudatos« embertől azt kívánták, hogy érezze a különbségeket, melyek őt fajtestvérétől elválasztják, most — a multakon okulva és jobb meggyőződésre jutva — az az »öntudatos magyar«, aki a különbségekre nem tekintve mindenben az egységet, az egybe tartozást keresi s a különféle szakszervezetekbe széttagolt darabokat egy nagy nemzeti egységben kívánja megszervezni.

Nincs különbség magyar és magyar között és ha volt, el fogjuk tüntetni. A különbségek elhárítása s az egység megteremtése legyen főtörekvésünk s aki lelkesedésben és munkában legkülönb, az az első közöttünk!

Keresztényen vagy? Ne csak a száad mondja: Szívednek, lelkednek legyen legfőbb gondja!

LEGUJABB.

— Telefonjelentés. —

Rákosi Jenő 50 éves írói és publicistai jubileumát egy hétig tartó nemzeti ünnepé fogják avatni, amelyek okt. 23-án kezdődik. Az ünnepélyt az orsz. irodalmi és művészeti Egyesület ünnepe, az Otthon nyitja meg. Hoitsy Pál, Herceg Ferenc, gróf Apponyi Albert fogják Rákosi irodalmi és publicistikai munkásságát méltatni. Ivánffy Jenő szaval. A magyar kormány nevében Pekár Gyula üdvözlözi Rákosit. A várszínházban egész héten az író egy eke darabját fogják adni. Az utolsó estén az Operaházban a Tolonc című vig operáját adják Rákosi Jenőnek. Okt. 24-én a Kisfaludy Társaság díszülést tart, amelyen díszoklevelet fognak Rákosi 50 éves tagsági jubileuma alkalmával átadni. A vidéki színházak Rákosi darabjait fogják játszani. Nagykanizsa Rákosi Jenőt díszpolgárává választja.

A Club kávéházi zavargások ügyében 12 letartóztatás történt.

Bécsből jelentik: Párisi tudósítás szerint a francia kormány hozzájárult ahhoz, hogy Magyarországnak 300 millió frank kölcsönt adjon Franciaország. A kölcsön 6 százalékos lesz. Lejárati terminusa 15 év.

Az árucsempészes ellen a kormány rendeletet adott ki, amelyben eltűlta az olyan táviratok továbbítását, amelyek kivétel tilalom alá eső árukra vonatkoznak.

Friedrich István nyilatkozata szerint a nemzetgyűlési képviselők tervezett beigrádi útja, szerencsétlen ide. Nézte szerint a magyar képviselők útja csak Berlinbe és Rómába vezethet Friedrich és barátai hamarosan Berlinbe utaznak, hogy ott orientálódjanak. Elmennek Münchenbe is, mert szerintük a francia narkóizist le kell rázni.

Budapestben a külföldi követségek lakást nem kapnak, ezért díszes követségi palotát fognak építeni.

Bécs. A bécsi felügyelőtanács a császári birtokok nagyrészét az osztrák hadifogoly-alapnak adományozta.

A vagyonátruházási illetékekről.

— Uj törvény. —

Irta: Bende László.

Az illeték kiszabás alapját a vagyonátruházásnak az illetékkötelezettség beálltakor meglévő közönséges forgalmi értéke szolgál.

Ha egyes eseteknél az érték a helyi forgalmi értékénél szembe tünően csekélyebb, vagy agyályos, ez esetben a pénzügyigazgatóság szakértői becslést követelhet. A becslés költségeit a kincstár viseli abban az esetben, ha a becslés által megállapított érték 2000 K-t meg nem halad, továbbá, ha a becslés által megállapított érték a 2000 K-t meghaladja ugyan, de a fél által bevallott értéket 10 száza léknál többel nem haladja meg. Minden más esetben a felek fizetik.

A törvényszerű legkisebb érték a földadó alá eső ingatlanoknál a kataszteri tiszta jövedelem százszoros összege; a nyers házbérjövdelem tizenöt-szörös összege; a házosztályadó tizenöt-szörös összege.

Vagyonátruházási eseteknél adóbizonyítványt kell mellékelni,

melyet törvényhatósági városokban az adótelekkönyv vezetője állít ki, melyben az ingatlanoknak a kiállító legjobb tudása szerinti közönséges forgalmi értéket is föl kell tüntetni.

A kiszabott illetéket a fizetési meghagyás kézbesítése után 30 nap alatt kell befizetni. Részletfizésre a pénzügyigazgatóság engedélyt adhat, mely 5 évnél hosszabb ideig nem tarthat.

Az örökös a reá szállott örökség tiszta értékének egész összege után az örökgyóhoz való rokonsági viszonya szerint a következő illetéket tartozik fizetni:

1. Az örökgyó törvényes és törvénytelen gyermeke vagy ezeknek ivadéka és törvényes felesége

1 0/0 ot	10 000 K értékig
1 5/0 ot	10 000—50 000 K-ig
2 0/0 ot	50 000—100 000 K-ig
2 5/0 ot	100 000—250 000 K-ig
3 0/0 ot	250 000—500 000 K-ig
3 5/0 ot	500 000—750 000 K-ig
4 0/0 ot	750 000—1 000 000 K-ig

egészen 20%-ig emelkedően.

2. Az örökgyó szülője, nagyszülője, leszármazójának házastársa, el nem vált férje:

(Az értékek ugyanolyanok) 20%, 250/0, 30%, 350/0, 40%, 450/0, 50%, stb. egészen 25%-ig emelkedően.

3. Az örökgyó édes vagy féltestvére és ezeknek törvényes és törvénytelen gyermeke, mostoha és bírói jóváhagyás mellett örökbefogadott gyermeke 50%—40%-ig emelkedően.

4. Az örökgyó testvérének az unokája vagy ennél is távolabbi lemenője, mostoha testvére vagy ennek ivadéka, szülőjének a testvére, vagy ennek gyermeke 60% tól 45%-ig emelkedően.

5. Az 1—4 alatt föl nem sorolt minden más örökös 10% tól 550/0-ig emelkedően.

Az ajándékosági illeték mindenben ugyanolyan, mint az öröklésnél.

A viszterhes ingatlan vagyonátruházási illeték kulcsa az ingatlan teljes értéke után 50%.

Adás-vételnek az illeték alapja a vételár ha nem aggályos, vagy a piaci árnakál szembe tünően nem kevesebb.

Törvényhatósági városok és rt. városoknak a belügyminiszter megengedheti, hogy az általi vagyonátruházási illetéket feül városi ingatlan vagyonátruházási illetéket szedhetnek, erre vonatkozó szabályrendeleteiket fölterjeszhetik. A városi átírási illeték kulcsa 150/0 ot nem haladhatja meg.

KÜLFÖLDI HIREK.

Lengyelország nem fog magyarellenes politikába bocsájtani.

Hivatalosan is megerősítik az orosz lengyel előzetes béke megkötését.

Az orosz hadsereg a Dnyeper és a Berezina mögé vonul vissza. Buzennyi tábornok a szovjet kormány ellen fordult.

A belga miniszterelnök Londonba készül a német kártérítési kérdés rendezése végett.

Az olasz szocialista küldöttség jelentése szerint Oroszországban a termelés majdnem egészen megszűnt, a társadalmi egyenlőség valamennyi osztály nagy nyomorának egyenlőségévé vált.

Ötszáz háborús bűnöst követel az ántánt Bulgáriától.

Az osztrák szocialisták nem engedték Czernint beszélni.

Franciaország az ántánt közös akcióját sürgeti az osztrák népszavazás ellen.

Olaszország közvetlenül tárgyal Jugoszláviával az Adriakérdésben.

A pápa nem adott pénzt Károly trónra segítéséhez. Foch marschall újabb német vidékeket akar megszállni. A szovjet mindenben enged Angliának.

HAZAI HIREK.

A rendőrség elfogta Halász Sándornét, egy magánhivatalnok feleségét, aki nyolc betörést vallott be s mintegy ötmilliónyi értékű lopott.

A Dunán oly sűrű köd volt, hogy a hajók nem közlekedhettek. A budapesti rendőrség kiderítette a Club-kavéházi rombolók teljes nevét.

A fővárosi demokrata városatyák lemondtak állásukról.

Az evangélikus egyház bányai kerülete most tartja évi közgyűlést. A megszállt területek egyházait nem tekintik elszakítottaknak. Kimondták, hogy lelkész, tanító vagy bármely egyházi alkalmazott nem lehet szabadkőműves, sem más titkos egyesület tagja.

A közlekedési miniszter a zsemlyegyben razziait rendelt el, mert a forgalomból kerülő zsemlye nagy részét nem nullás lisztből sütik.

A jugoszlav kormány elhatározta, hogy a déli vasút jugoszlávai vonalát saját igazgatásába veszi át.

A női szabóiparosok dolgoznak a férfi szabóiparosok még tárgyalnak.

Schioppa, pápai nuncius ötven ezer koronát adott Budapest szégyeni részére.

Csonka-Magyarország — nem ország, Egész Magyarország — menyország.

Bocskai István koronája.

Magyar nemzetünknek voltak és vannak kínesei a multból, melyekre na gondolunk, pirulás lepi el arcunkat azért, hogy azok nem a mieink, nincsenek birtokunkban, nem képezik nemzeti örököt, nagy multunk dicsőségét. Ezeket vissza kell szerezniük! Ha nem tesszük most, mikor alkalmunk van rá, mikor azokat a kincseket a velünk háromszázados szövetségben élő, de olyan sokszor ellenséges viszonyba jutott Ausztria bitrolja, olyan erkölcsi szégyen és vereség ér, melyet nem kárpótolhat semmi sem. Egy ilyen nemzeti kincsünk, dicső emlékeztető fejedelmünk, Bocskay István koronája, mely most a bécsi muzeumban van. Debreczen város, mint irtuk, határozatot hozott abból a célból, hogy ezt az ereklyét visszaköveteljük Bécsből, hogy végre méltó helyére, a Nemzeti Muzzeumba visszakerüljön. E határozatukat felterjesztették a kormányhoz s páriolást végett most megküldötték Kecskemétre is. Hisszük, hogy városunk közönsége is hozzá fog járulni hasonló határozat hozásával a nemes és hazafias mozgalomhoz.

Miért foglalták le a piacon a kenyeret? Kít terhel a felelősség.

Kellemetlen meglepetés érte csütörtökön a kenyérfarásokat, s a vásárlóközönséget is. A közlekedési miniszter 8122—1920. sz. rendelete alapján ugyanis a hatóság mintegy 25 méterháza kenyeret lefoglalt. Ez a tény érzékenyen érintette a pékeket, de a vásárlók is elkeseredtek, mert kénytelenek voltak egy falat kenyér nélkül hazamenni. Emeltett miniszteri rendelet intézkedik, hogy a pékek, kenyérsütők, vendéglők, éttermek csak a törvényhatóság által kiutalt lisztből süthetnek, s e kenyeret 4 koronás maximális árban jegy ellenében hozhatják forgalomba. Kecskeméten e rendeletet a mai napig sem hajtották végre, a hatóság nem tudni mi okból, ebben az irányban nem intézkedett. A pékek természetesen olyan lisztet dolgoztak fel, mint eddig, s egyik sem tudta, hogy ez miniszteri rendeletbe ütközik. A lefoglalt kenyeret internátusoknak, étkezdéknek 4 koronás

NAPI HIREK.

Zadravecz püspök gyászja. Zadravecz István tábori püspök édesanyja, a szerbek kiüldöztek a megszállott terülről, szenvedett bántalmak következtében a napokban meghalt. E fájdalmas csapás hírére Szeged városa meleg hangú részvételevel intézet a püspökhöz.

Esküztétel. A közgyűlés által kinevezett tisztviselők tegnap, 7-én tették le az esküt a városi tanács előtt. Esküt tettek: dr. Szabó Győző, dr. Erdődyh Ferenc t. főorvosok, S. Kovács József, Bíró Benő jegyzők, Dömötör Dezső és Szentkirályi László fogalmazók.

A bérkocsik viládjai. A rendőrkapitányság a bérkocsik viládjait 50—100 százalékkal felemelte.

Turul Biztosító és Nyukosz szerződése. A nyugdíjas katonatisztek Országos Szövetsége és a nemzeti Rokkanti Egyesület szerződéses viszonyba lépett a Turul Biztosítóval, amely szerződéses viszony amelllett, hogy hazafias célt szolgál, foglalkoztatja a nyugdíjasokat és rokkantakat, az államat meglehetősen tehermentesíti. Kötelessége tehát minden magyar embernek, hogy ezen akcióit minden tekintetben támogassa. — Azok a nyugdíjasok és rokkantak, akik foglalkozni akarnak e téren, felhívatalnak, jelentkezzenek a Turul-Nyukosz biztosítási osztályánál, Nagykorösi-utca 17. szám alatt.

A vízvezeték ügye. Henning Hartwich berlini cég levelet küldött a városnak, melyben örömmel konstatálja, hogy Magyarországon a viszonyok annyira konszolidálódtak, hogy külföldi tőke is elhelyeződhet nálunk. Ezért legközelebb megbízottat küld Budapestre, aki Kecskemétre is el fog látogatni s tárgyalni fog a várossal a megépítendő vízvezeték és villamos ügyében. Kíváncsian várjuk, hogy mi lesz a tárgyalások eredménye.

Botrány aszegedi gyászünnepeken. A Szegeden megtartott október 6-iki gyászünnepeken a Himnusz éneklése közben több zsidó fiú botrányosan viselkedett. Névüket jelentették ki, hogy az idegek nem bírják már ki ezt az »unalmas nótát!«. Szentelen és burjános viselkedésükért kizárták őket az iskolák kötelekéből.

A közalkalmazottak beszerzési csoportjának gyűlése. A közalkalmazottak beszerzési csoportja folyó hó 9-én d. u. 4 órakor intéző bizottsági ülést tart, (Törvényesék I. em. 50. sz. alatt) melyre az intéző-bizottsági tagokat ezúton meghívja.

A főgépészi állás betöltése. A tegnapi tanácsülési határozata folytán a városi főgépészi állást Demecsák Endre helybeli, technológiát végzett gépész nyerte el, ki a napokban érkezett haza orosz hadifogságból.

A magyar vasutak bérbeadására vonatkozó telefonjelentésünket az «Express» hirlapludósítóra, mint forrásra való hivatkozással minden tekintetben fenntartjuk. — Az igazság nem sokára ki fog derülni.

MIOT mindenben legmagasabb árakok. UJ ÉS MORDOKAT bármikor és mindenütt. FEKESZ. Bányász.

A Prot. Leánykör okt. 9-én, szombaton délután 5 órakor tartandó rendes gyűlésére a tagok teljes számu szives megjelenését kéri a Vezetőség.

Az egyenesadó felszólamlási bizottság megalakulása. A pénzügyminiszterium elrendelte az egyenesadó felszólamlási bizottságoknak az 1920—21—22. évek tartamára való megalakítását. E bizottságba Kecskeméti egy rendes és egy pótlót fog küld, mely tagokat a legközelebbi közgyűlés fogja megválasztani.

Talált kulcsok. Gyurkó József 2 db. drótrafűzött kulcsot talált a Colner-téren. Tulajdonosa átvételre a rendőrség kihágási osztályán.

Hogy történik a 21 évesek sorozása? Azokat a 21 éveseket, akik a háboru alatt szolgálatot teljesítettek vagy fel voltak mentve, újabb vizsgálat nélkül, előreláthatólag november elején benévezik, az alkalmatlanok és felülvizsgálat után elbocsátottakat újabb szemlére rendelik. A szemlekötelesek összeírása október 15-ig befejeződik és október 20. és november 5. között lesz a sorozás, amelyen a hadköteleseket nemcsak a testi alkalmasság, hanem a nemzeti érzés és a fennálló társadalmi rend szempontjából való megbízhatóság tekintetében is lelkiismeretes vizsgálat alá kell venni. Az 1899-es szüretű évfolyam-beliak közül a tényleges szolgálat alól senkit fel nem mentenek és tartosan nem szabadsgolnak. A családfelelőseket és örökösözött mezőgazdaságok birtokosait kérelmükre tartosan szabadsgolva lesznek. Az egyesyes önkéntes karpaszomány csak bevezetett tanulmányok alapján jár. A papjelöltek és felszentelt papok kedvezményre változtatlan marad.

Élőképek. Szombaton este a »Cserkész álmá« című darab keretében élőképekben szerepelnek a következő uralkodók: Bóka Baby, Dékány Sári, Csabai Bóka, Koritsánszky Babi, Mészáros Kati, Papp Mária, Papp Ius, Salamon Marcsa, Tóth Boriska, Tóth Tilda.

Felnívás. A közszolgálati alkalmazottak részére kertgazdaságot öhajtanánk létesíteni, miért is felhívjuk mindazon kártráksát, akik egy létesítendő kertgazdasági szövetkezet felállítását iránt érdeklődnek, vagy abban résztvenni öhajtanak, hogy f. hó 10-én délután fél 3 órakor Kecskeméti alomás II. osztályu várótermében minél számosabban megjelenjen sziveskedjenek. — Az előkészítő bizottság.

A mozi elsőrangú, választékos műorában péntek, szombaton, vasárnap ifj. Dumas Sándor britián regénye, a »Gyöngyhercegnő« című pazar film; donj szerepel, mely tartalmával s feltűnően szép kiállításával fog hatni. A jövő hét szenzációi: Kolombusz Krisztóf és a Washingtoni futár I. része.

Eltévedt vasárnap este a Sertésgőzmalom körüli egy tízeves vadászdőrző lehen, a farán K. D. betű kinyirva. Kértek a becsületes megtaláló vagy nyomravezető, hogy értesítse Fehér Mór mészáros utódát, Arany János utca 4. szám alatt, ahol magas jutalomban részesül.

Az elrabolt városok. Kilencvenhat várost veszítettünk.

A városok országos kongresszusa napokban ülést tartott, melyen következő határozatot hozta:

Miután a legutolsó népszámlálási adatok szerint Magyarország 140 városa közül csak 7 városban találtatott abszolút többségben a tót nemzetiség, 3-ban a román és 1-ben a német, miután tehát az ország 140 városából 11 városban van többségben a nemzetiség s ennek dacára a békeszerződés 96 várost fosztott meg bennünket és most csehek, románok és szerbek akarják jogtalanul hasznukra fordítani mindazt, amit a magyar kultúra alkotott, ennél fogva a magyar városok országos kongresszusa, mint az összes magyar városok képviselője az elszakított városok nevében is tiltakozik a békeszerződés ellen; az elszakított városainkat az ellenállhatatlan kényszer hatása alatt aláírt békeokmány ellenére

is magyarnak és hozzánk tartozónak tartjuk, a velük való érintkezést keressük és fenntartjuk és minden törekvéseinkkel rajta leszünk, hogy azok Szent István koronája alatt mielőbb egyesüljenek örökre és elválaszthatatlanul. Megállapította a kongresszus, hogy Budapestet és Fiumét is beleértve, volt 27 törvényhatósági városunk, mely 2,197,307, 113 rendezett tanácsu városunk, mely 1,530,944 lakost számlált. Összesen 140 városunk 3,728,251 lakossal. A békeszerződés szerint elveszítettünk 18 törvényhatósági és 78 rendezett tanácsu várost, vagyis összesen 96 várost 1,531,878 lakossal s így maradt kilenc törvényhatósági városunk 1,388,613 és 35 rendezett tanácsu városunk 807,760, összesen tehát 44 városunk 2,196,373 lakossal.

A kedvenc szindarabok.

A „Szinház és Társaság“ körkérdése.

Igen öletes újítással szolgált olvasóink a »Szinház és Társaság« című hetilap a mult számában. Körkérdéssel fordult a közönséghez s feleletet kér arra nézve, mely szindarabokat szeretné látni a közönség.

Mi is igen helyesnek találjuk ezt az ötletet s az igazgató nem és mindenben a közönség kedvét kereső törekvéseire vall, hogy az önbíráskodást, — mely eddig erősen uralkodott a szini irodában — felrelelje, a nagy-közönség szavát kívánja meghallgatni. A kérdésre már tömegesen jöttek a feleletek, melyek bizony sajnos, nem mind azokat a darabokat öhajják felújítani, melyek beleillenek a mai idők keretébe, mert még mindig érzhető rajtuk a mult irányzatának hatása. Mi figyelemmel fogjuk kísérni a beérkeztetett feleleteket és segítünk azt mérlegelni s a »Csűrő« és hasonló semmitnyújtó darabokat segítjük kidobni a serpenyőből.

Egyben mi is meg akarunk e helyen felelni. Kívánjuk s velünk együtt kívánja látni a mai idők hazafias magyar közönsége eddigi szinműirodalmunk kiváló-ságainak mestermunkáit. Nem szabad ezt maradiságnak, vagy elfogult emberek rögeszméjének venni! Néhez helyzetünk sorsdöntő óráiban olyan darabokat

kell a minden szép és jó templomában előadni, mely erőt ad a bizakodónak s reményt nyújt a csüggedőnek. A világirodalom, vagy a mostani külföldi irodalom termékei nem felelnek meg speciálisan a mai szellem kíván-ságainak. S mért is keresnénk még ha lenne is azt máshol, ami megvan. Irodalmunk bővelkedik ilyen munkákkal. Nemcsak a »Bánk bán«-t és az »Ember tragédiá«-t, hanem a többi, talán kisebb értékű, de azért becses s most újabb aktualissá váló darabokat is szeretnénk megelevení-tve látni.

Igen tündős dolog lenne Szigligeti, Tóth Ede, Kisfaludi s a többi kiváló szinműíróink munkáit egytől-egyig teljes sorozatos előadásokban felújítani. Alkalma lenne a közönségnek ezeket az eddig hevertelet kincseket összehasonlítani az újabb modern irodalom sokszor értéktelen termékeivel. S a hazán ért boidogabb jóvőrt aggódó magyarunk hol tudnának máshol nagyobb erőt meríteni, mint a régi dicsőségünket elénk varázsoló szindarabok honszerelem lángjától izzó levegőjében.

Hisszük, hogy a közönség öhajja teljesülési fog nyerni s viszont ezek az előadások teit házat fognak vonzani Katona József szinházába.

Csenki Mária állapota javult. Felkerestük ma a tragikus sorsú Csenki Máriát, ki a városi tartalék kórházban fekszik súlyos betegen. Állapota annyira javult, hogy a hozzá intézett kérdésekre érthetően tud felelni. Panaszkodik, hogy szüleitől még mindig nem kapott semmiféle értesítést sem. Egyébként jobban érzi magát és rövid időn belül fel fog gyógyulni.

Munkánkkal tehermentesítjük az államot, megszüntetjük a terhes társadalmi gyűlöleteket és újból bizalomra bírjuk a kishitűeket.

SZÍNHÁZ. Csütörtökön este a Farsang tündérét ismételték meg. A kellemes zenéjű, szellemes szövegű operett most is teljes sikerrel aratott. A női szerepekben P. Bácsy Iren és Hampel Ilona tündököltek utánozhatatlan kedvességgel. Hampel és Bárdossy, P. Bácsy és Bárdossy kettőset nagy tetszést arattak. Bárdossy újból ragyogtatta képességeit, konstatajuk, hogy aemcsak jellem-színész, hanem az énekben is elsőrendű. Nagyon jó volt s ki-dolgozott, kellemes énekéért elismeréssel adózunk R. Tóth Ró

bertnek. Természetes, hogy jók voltak Pataky és Sugár, kinek finom, disztingvált komikuma ellenállhatatlanul érvényesült. Pataky, Gárdossy és Sugár együttesére a III. felvonásban való-ságos tapsorkán támadt s kéiszer is meg kellett ismételnök. A színház az átlagosnál talán látogatottabb volt, de a kitűnő elő-adás mégis nagyobb közönséget érdemelt volna meg.

Okt. 8-án: Pünkösdi rózsá. — Kezdeté este 1/2 8 órakor. —

SPORT.

KTE. házi birkózó versenye. A Kecskeméti Testedzők Egyesületének birkózó osztálya, mely a háboru alatt feoszlott, ismét megalakult, hogy nemzet-nevelő munkáját tovább foly-tassa. A lelkes csapat, mely cél-jául tűzte ki a testnevelést, a legjobb akaratú küzdőt, hogy a birkózást ismét fellendítse Kecskeméten. Fáradozásuknak méltó gyümölcse lesz a vasár-napi házi birkózóverseny, amit az Iparos Otthon disztermében rendeznek 8 órai kezdettel. A jó erőkből álló birkózó egyesület elvezetése mérközést fog nyújtani a sportkedvelő közönségnek, annál is inkább, mivel a kitűzött ezüst-és bronzérmek a verseny-zők körében nagy ambícióit kel-tenek. Beleptí díj: I. hely 20 K, II. hely 15 K. Karzati állónhely 10 K. Jegyek kaphatók Szabó Imre nonvédbázár üzletében Nagykorösi utca KTE. törzsszál-anál a Beretvásbán.

Felhívás a KAC játékosainhoz! Felhívom a KAC II. és ifjúsági csapat játékosait, hogy a szombat délután 6 órakor tartandó rendes gyűlésünkön teljes számban jelenjenek meg. Egyutal figyelemzietem a játékosokat, hogy hagyjanak fel már az eddigi részvételenséggel és jelenjenek meg minden egyes alkalom-mal a gyűlésen, mert ott rájuk nézve fontos ügyek és megbe-szélések történnék.

Anyakönyvi kivonat. — 1920 október 4—27. —

Születések: Nemes Irén rk., Tóth László rk., Zsámboki István rk., Varga Ilona rk., Varga Rozália rk., Varga Margit rk., Szabó Ferenc rk., Bíró János ref., Buzsik Imre rk., Kocsis Sándor rk., Csilling Terézia rk., Major Mihály rk., Sutus utónevet nem nyert leány rk.

Házasságok: Turkevi Nagy Lajos ref. és Füredi Mária ref., Kovács István rk. és Nagy Mária rk., Dunai Ferenc rk. és Baross Margit rk., Mócza István rk. és Latos Julianna rk., Bojtor István ref. és Kelemen Erzsébet ref., Orgoványi Pál rk. és Ráge-dei Erzsébet rk., Virág Imre rk. és Rehák Terézia rk.

Házaságok: Cs. Szabó Ilona rk., 2 h., Albin Barnabás rk., 22 é., Sutus utónevet nem nyert leány rk., 15 n., Dubos Erzsébet rk., 3 n., Nagy István ref., 4 h., Tóth Mária ref., 38 é., Lesi József rk., 5 é., F. Tóth József rk., 1 n., Varga Ilona rk., 1 hónapos.

Laptulajdonos és kiadó: az Elő Kecskeméti Hirlapludó- és Nyomda-Részvénytársaság.

NAGYSZABASU CSERKESZ ÜNNEPSEG!! Szombaton d. u. előadások a mozi-ban és a színházban.

Piaci árjegyzék

1920. október 8.

	K f	K f
Marha élőszűlyban	40.-	44.-
Borju	54.-	65.-
Birka	38.-	42.-
Kövért sertés	100.-	120.-
Marhahus	1 kg.	80.-
Borjuhús		88.-
Birkahús		80.-
Sertéshús	100.-	110.-
Füstölt hús		90.-
Sós szalonna	190.-	200.-
Háj	200.-	240.-
Friss szalonna	190.-	200.-
Zsír		200.-
Tormás 1 pár	5.-	8.-
Tormás 1 pár nagy	7.-	8.-
Szafaládé 1 drb	4.-	5.-
Torm. és szafaládé 1 k		100.-
Pariser 1 kg.		100.-
Kövért lúd 1 kgr.	80.-	88.-
" kacsá	70.-	80.-
1 pár sovány lúd	650.-	750.-
" csirke rántani	70.-	100.-
" siitni	120.-	260.-
" tyúk	100.-	400.-
" pulyka	300.-	200.-
" gyöngytyúk	200.-	240.-
" galamb	60.-	70.-
Tojás 1 drb	4.-	5.-
Apró hal	12.-	16.-
Közép hal	18.-	20.-
Nagyobb hal	22.-	30.-
Vegyes nagy hal	50.-	70.-
Tej	1 liter	6.-
Tejfel	40.-	50.-
Turó	1 kg.	20.-
Telénsajt	60.-	70.-
Széná 1 q	90.-	100.-
Szalma 1 q	80.-	100.-
Kukorica 1 q	280.-	320.-
Krumpli 1 q	280.-	300.-
Tök kocsija	280.-	300.-
Paradicsom 1 kgr.	1.-	1.20
Hagyma	4.-	5.-
Fokhagyma	18.-	20.-
Zöldség csomója	1.-	2.-
Répa	1.-	2.-
Tök 1 drb		50 1.
Kalarábé 1 csomó	1.-	50
Árpa kása		14.-
Köles kása		16.-
Mák		24.-
Csizrokmag		

FELHIVOM

a gazdálkodók és kereskedők szives figyelmét, hogy babot, kölest, köleskását, mákot, zabot, napraforgót, tökmagot mindenkor legmagasabb napi árrban vásárlók. — Továbbá ajánlom a vevőközönségnek, hogy üzletbenm tavolta-zsirt, kocsincsőt, szép rizskását, mindenféle vetőmagvakat: zöldség, spenót, valódi aranycementes kékvirágu lucerná és muhar-magot legolcsóbb árrban számítok.

Ugyanitt sziveséggel felvilágosítást nyujtok: eladó elsőrendű 2 darab UjSzerházy-kocsi, egy jó karban lévő tárgoncás-kocsi és egy gyermek-ágy.

Teljes tisztelettel:
STRASSZER és KÖNIG
budapesti cég bizománysa:
DÉNES GÁBOR
volt régi Itcs-piacon.
TELFON 122. TELEFON 122.

Kukoricaszár és haj eladó.

A Körösi ut mentén, Zsigra-föld áteilenében, III. járás 11. szám alatt, nagyobb mennyiségű kukorica-zár és haj van eladó. Értekezhetni a helyszínen Szabó József tulajdonossal.

Egy jó családból való fiu tanulónak felvé Fazekas István üzletében, Csir keteleppel szemben.

Rőfősárúk és maradékok állandóan kaphatók

Ugyanott pár drb butor és egy városi bunda olcsón eladó.

Burga-utca 21. szám alatt.

Órák javítását olcsón és pontosan eszközöl

Kovács Aladár

órák és ékszerész Kecskemét, Kéteplom-köz.

Tört aranyat, ezüstöt veszek.

Egy jó fejőstehén eladó

VII. ker., Zsinór-utca 31. szám a.

AKI mindent vesz, elad, közvetít,

Bocskay (volt Zöldkeri) utca 1. szám. :

Fliegl Dezső kárpitos

IV. ker., Arok-utca 12. szám., Bódogh festő házában.

Olcsón, csinosan és jól készít mindenféle

kárpitos és díszítő munkákat.

Szives megrendelést és partfogást kér.

Üzlet megnyitás!

Van szerencsém igen tisztelt rendelőimmel és a n. é. közönséggel tudatni, hogy I. ker., Kisfaludy-utca 2. szám alatt (Schiffer ház) :

férfi-szabó üzletet nyitottam.

Főtörökvésem lesz n. é. rendelőimet izléses munkával lehetőleg jutányosan kiszolgálaim. Kérve szives megbízásukat, maradok teljes tisztelettel

Ö. Kovács János, férfi-szabó.

Ugyanott egy tanuló felvétetik

Aranyat

grammonként 68 koronájával Brilliansokat és ezüstöt régi magas áron veszek. Óra, ékszer javításokat, vésnöi munkát gyorsan és jutányosan áron végzek.

Gyenes László

Arany János -utca 7. szám.

Tisztelettel tudatom a : : cipész-mester urakkal, hogy

cipő-felsőrészek

a legújabb divat szerint, a lehető leggyorsabban készülnék

Deák Sándor

cipész-mester üzletében, Nagykörösi-utca 10. sz. a.

Ugyanott egy cipőtűző és egy tanuló tűzőleány felvétetik.

Neadja eladdig ékszereit,

még meg nem mutatja

Pásztor Pál

ékszerésznek, Arany János-utca 8. szám, aki hihetetlen magas árat fizet érte. Óra- és ékszer javításokat olcsón készít.

Aranynak grammját 70-120 koronáért veszek.

Megnyilt az Iparos-Otthon

pinchelyiségében a nyári és téli kuglizó.

Szives partfogást kér:

Érdeky József, tulajdonos.

Nagy tűzhelyraktár!

Raktáron levő saját készítésű takaréktűzhelyeimet a napi forgalmi árban kiárusítom.

Schrötter Béla lakatosmester. László Károly -utca 2. szám.

Gépjavitó- és hegesztő-vállalat.

Erkel-utca 2. Tulajd. Huszár Ferenc.

Szakszerűen végez minden gépjavitást, nevezetesen: cseplőgépek, gőzkazánok, arató- és fűkaszalók, épek, vetőgépek, répvágók, tengeri morzsoló, gabona rosták, borprések és borszivattyúk javítását. Autogen forrasztás jótállással forraszt törött géprészeket vagy barmi törött szerszámot.

Sorsjegyvásárlók figyelmébe!

Az V. m. kir. Osztálysorsjáték szerencsés számu sorsjegyei megérkeztek és **Ambrus János** sorsjegy már kaphatók árudájában

Nagykörösi utca 9. szám. (udvar)

Főnyeremény egy millió korona.

1 2 4 8 sorjegy

68 kor. 34 kor. 17 kor. 8-50 fill.

Válasszon szerencsés számokat

Valódi balatoni halpaprikás

bográcon főtt

lesz október 9-én, azaz szombaton este (Mezei- u. 22. sz. vendéglőmben.

Egy adag halpaprikás kenyérral és fél liter borral **40** kor.

Minél számosabb megjelenést kérve vagyok tisztelettel **MANÓ JÁNOS** vendéglős.

Gyula bácsi cimbalmoz! Gyula bácsi cimbalmoz!

Boros hordók

használt, jó állapotban levők

bérbe kaphatók.

Cim Bem-utca 3. szám. a.

Mindennemű

kézimunkát, fehérvarrást és javítást, richelieu, madeira, monogrammm hímzést, és előrajzolást jutányosan vállal.

Cim: IV. Bánffy-utca 19. szám.

MINDENES szakácsnő

hosszú bizonyítvánnyal jó hazhoz keresetlik november eisejére. Ajánlatokat (Budapest környék) Rákosszent- Mihály főjegyzőhöz

Eladó ház.

Kölcsey-utca 14 számú ház, mely 3 szoba, 3 konyha, 2 (8 lóra való) istálló és egyéb mellékhelyiségekből áll, eladó. Értekezni lehet az örökösökkel fenti háznál, hetilapokkor és vasárnap a délelőtti órákban.

Lapkihordókat és lapárusítókat

jó fizetéssel, felvesz lapunk kiadóhivatala

Arany János-utca 8.

Héber és Weisz

posztó-, vászon- és divatáru-üzletében. Katona-tér (Szinházzal szemben).

Szóltó árak! Ujjonnan érkezett öszi árúk, u. m.: barcheték, szövetek, posztók, szövött- és kötött-árúk nagy választékban és jutányosan kaphatók.

Gőzcséplőgép eladó.

30 éves, 5 éves tűzszekrényvel, Gaylon és Schuthlevorth gyártmányu, 10 es, húzatos, gőzcséplő-garnitúra 70,000 koronáért eladó. A gép mesterálláson van. Értekezhetni Szarka Árpád tulajdonossal, Lajosmizsén. 315

14-20 hektós ászok-hordók

2 kor. 50 fillér literenként eladók.

Jó állapotban levők, azonnal tölthetők. IV., Bánffy-utca 18. szám alatt. 326

Egy leányt

üzletemben felveszek. **Körösi János,** üvegkereskedő.